

RETIFICAÇÕES

1- PORTARIA Nº 791 de 11 de maio de 2022, item II-4, publicada no DOM nº 062/12.05.2022, referente à transferência do Professor II MARCOS ANTONIO AMORIM DE OLIVEIRA, mat. 56.049-8, RPA-01:

ONDE SE LÊ: para a SEDUC/Secretaria Executiva de Infraestrutura, RPA-01;

LEIA-SE: para a SEDUC/Conselho Municipal de Educação, RPA-01.

2- PORTARIA Nº 784 de 11 de junho de 2021, item II, publicada no DOM nº 081/12.06.2021, referente ao exercício em Função Técnico-Pedagógico do Professor II LUCIANA SOUZA DE OLIVEIRA STAMBONSKY, mat. 92.239-9, RPA-01:

ONDE SE LÊ: da SEDUC/Secretaria Executiva de Gestão Pedagógica, RPA-01;

LEIA-SE: SEDUC/SEGP/GGDE/Gerência de Apoio Pedagógico, RPA-01;

3- PORTARIA Nº 782 de 11 de junho de 2021, publicada no DOM nº 081/12.06.2021, referente ao exercício em Função Técnico-Pedagógico do Professor I KATE LIMEIRA CAVALCANTI, mat. 38.143-5, RPA-01:

ONDE SE LÊ: da SEDUC/Secretaria Executiva de Gestão Pedagógica, RPA-01;

LEIA-SE: SEDUC/SEGP/GGDE/Gerência de Apoio Pedagógico, RPA-01;

4- PORTARIA Nº 1530 de 10 de novembro de 2021, item II, publicada no DOM nº 154/11.11.2021, referente a elevação de carga horária do Professor I KATE LIMEIRA CAVALCANTI, mat. 38.143-5, RPA-01:

ONDE SE LÊ: da SEDUC/Secretaria Executiva de Gestão Pedagógica, RPA-01;

LEIA-SE: SEDUC/SEGP/GGDE/Gerência de Apoio Pedagógico, RPA-01;

5- PORTARIA Nº 1014 de 15 de junho de 2022, publicada no DOM nº 081/16.06.2022, referente ao exercício em Função Técnico-Pedagógica/Coordenador Pedagógico do Professor I ANA MARIA PEREIRA DE LIMA, mat. 94.054-9, RPA-02:

ONDE SE LÊ: Função Técnico-Pedagógica;

LEIA-SE: Função Técnico-Pedagógica/Coordenador Pedagógico.

EDNALDO ALVES MOURA JÚNIOR
Secretário Executivo de Administração e Finanças

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ADITIVO Nº 03, DE 20 DE JUNHO DE 2022

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO e a SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E TRANSFORMAÇÃO DIGITAL, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, tornam público o ADITIVO Nº 03 ao EDITAL Nº 011, DE 28 DE MARÇO DE 2022, autorizado pela PORTARIA CONJUNTA SEPLAGTD/SEDUC Nº 005/2022, DE 28 DE MARÇO DE 2022, que rege a realização de SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA destinada à contratação temporária de profissionais para preenchimento de 400 (quatrocentos) vagas para o exercício das funções de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil (ADI) – 200 (duzentas) vagas, e de Agente de Apoio ao Desenvolvimento Escolar Especial (AADEE) – 200 (duzentas) vagas, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público no âmbito da Secretaria de Educação, conforme especificações a seguir.

1.Fica retificado o subitem 11.1 no que se refere ao dia da realização das provas objetivas, passando a vigor da seguinte forma:

11.1. As Provas Objetivas serão realizadas na cidade do Recife/PE, com data prevista de 10 de julho de 2022, em locais que serão divulgados oportunamente via internet, no endereço eletrônico www.idib.org.br. Poderão ser utilizadas cidades circunvizinhas, dependendo da necessidade.

2.Tendo em vista alterações do item anterior, fica retificado o Anexo IX, conforme abaixo:

ANEXO IX
DA APLICAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS

DATA	TURNO/HORÁRIO	FUNÇÃO
10 DE JULHO DE 2022 (DOMINGO)	MANHÃ: 8h00min às 11h00min (Horário oficial local)	• 2001 – AGENTE DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO ESCOLAR ESPECIAL (AADEE)
	TARDE: 15h00min às 18h00min (Horário oficial local)	• 2002 – AUXILIAR DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL (ADI)

3.Fica alterado o ANEXO VI (CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO), passando a vigor da seguinte forma:

ANEXO VI
CRONOGRAMA PREVISTO DE EXECUÇÃO

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	29/03/2022
Período de inscrição	29/03 a 03/05/2022
Prazo para impugnação ao Edital	29 a 30/03/2022
Período de inscrição para pedido de isenção de taxa de inscrição	29 a 31/03/2022
Período de formalização do pedido de isenção da taxa de inscrição	04 a 05/04/2022
Respostas às impugnações ao Edital	06/04/2022
Resultado preliminar do pedido de isenção da taxa de inscrição	19/04/2022
Prazo para recurso contra o resultado preliminar do pedido de isenção da taxa de inscrição	20 a 21/04/2022
Resultado definitivo do pedido de isenção da taxa de inscrição	28/04/2022
Último dia para geração de boleto e pagamento da taxa de inscrição	04/05/2022
Publicação da relação preliminar de inscritos (Geral + Negros + PCDs)	11/05/2022
Prazo recursal contra a relação preliminar de inscritos (Geral + Negros + PCDs)	12 a 13/05/2022
Publicação do resultado definitivo de inscritos (Geral + Negros + PCDs)	20/05/2022
Divulgação dos locais de aplicação das provas objetivas	04/07/2022
Data de aplicação das provas objetivas	10/07/2022
Publicação dos gabaritos preliminares das provas objetivas e dos cadernos de prova aplicados	12/07/2022
Publicação do resultado preliminar das provas objetivas	12/07/2022
Prazo de recurso contra os gabaritos preliminares das provas objetivas	13 e 14/07/2022
Prazo de recurso contra o resultado preliminar das provas objetivas	13 e 14/07/2022
Publicação dos gabaritos definitivos das provas objetivas	26/07/2022
Publicação do resultado definitivo das provas objetivas	26/07/2022
Publicação do Edital de Convocação para o Exame Psicotécnico (apenas para a função AADEE), para a Prova de Títulos, para Avaliação do Biopsicossocial e Procedimento de Heteroidentificação (para as funções AADEE e ADI)	26/07/2022
Período para envio, por ferramenta on-line, dos títulos referentes à Prova de Títulos	27 a 31/07/2022
Período de realização do Exame Psicotécnico (apenas para a função AADEE), da Avaliação do Biopsicossocial e do Procedimento de Heteroidentificação (para as funções AADEE e ADI)	30 e 31/07/2022
Publicação do resultado preliminar da avaliação biopsicossocial e do procedimento de heteroidentificação	02/08/2022
Prazo de recurso contra o resultado preliminar da avaliação biopsicossocial e do procedimento de heteroidentificação	03 e 04/08/2022

Publicação do resultado definitivo da avaliação biopsicossocial e do procedimento de heteroidentificação	09/08/2022
Publicação do resultado preliminar da Prova de Títulos	09/08/2022
Publicação do resultado preliminar do Exame Psicotécnico	09/08/2022
Prazo para pedido de Entrevista Devolutiva do Exame Psicotécnico	10/08/2022
Realização da Entrevista Devolutiva do Exame Psicotécnico	12 e 13/08/2022
Prazo de recurso contra o resultado preliminar da Prova de Títulos	11 e 12/08/2022
Prazo de recurso contra o resultado preliminar do Exame Psicotécnico	15 e 16/08/2022
Publicação do resultado definitivo do Exame Psicotécnico e da Prova de Títulos	22/08/2022
Publicação do resultado final da Seleção	24/08/2022
Homologação da Seleção	A ser definido pela Administração

4.Seguem inalteradas todas as demais disposições contidas no Edital nº 011, de 28 de março de 2022.

5.Este Aditivo entra em vigor na data de sua publicação.

Recife, 20 de junho de 2022.

Felipe Martins Matos
Secretário de Planejamento, Gestão e Transformação Digital – SEPLAGTD

Frederico da Costa Amancio
Secretário de Educação

Secretaria de Trabalho e Qualificação Profissional

Secretária **ADYNARA MARIA QUEIROZ MELO GONÇALVES**

PREFEITURA DA CIDADE DO RECIFE
Secretaria de Trabalho e Qualificação Profissional - STQP

PORTARIA Nº 016 de 28 de junho de 2022.

A Secretária Adynara Maria Queiroz Melo Gonçalves, da Secretaria de Trabalho e Qualificação Profissional, no uso de suas atribuições,

R E S O L V E :

Art. 1º Publicar a relação dos artesãos abaixo relacionados, inscritos através do Edital 002, publicado no Diário Oficial da Cidade do Recife, edição nº 082, 18.06.2022, a participarem como expositores no estande da PRODARTE, na 22ª edição da FENEARTE, no período de 06 a 17 de julho de 2022.

Nº	NOME
1	CRISTIANO JOAQUIM DE OLIVEIRA
2	CÂNDIDA DE JESUS D. FRAGOSO
3	SARUZA MENDES CHAGAS
4	MARIA VIRGÍNIA B. DE MORAES
5	CAIO BRITO FALCÃO
6	NATANAEL SEVERINO DE SANTANA
7	MARIA CLARA ARCANJO SANTOS
8	SHIN-ITI RANGNER DO NASCIMENTO SILVA

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADYNARA MARIA QUEIROZ MELO GONÇALVES
Secretária de Trabalho e Qualificação Profissional

Secretaria de Turismo e Lazer

Secretária **PÂMELA MIRELA DO NASCIMENTO ALVES JIMENEZ**

PORTARIA Nº. 022/2022- SETUR-L, DE 27 DE JUNHO DE 2022.

O Secretário Executivo de Turismo e Relacionamento com o Trade, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº. 015-SETUR-L, de 26 de maio de 2022, publicada na edição 071 do D.O.M., em 28 de maio de 2022; considerando a necessidade de designação de um membro ou representante de cada Conselho Municipal para responder pelo envio das informações/documentos nos assuntos de competência desta Secretaria, RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora abaixo qualificada como representante do Conselho Municipal de Turismo - CONTURE:

ROBERTA JAROSLAVSKY
Gestor da Unidade de Desenvolvimento Turístico
Matrícula nº. 114.206-2
CPF nº ***.200.014-**

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a contar de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Recife, 27 de junho de 2022.

PÂMELA MIRELA DO NASCIMENTO ALVES JIMENEZ
Secretária de Turismo e Lazer.

Secretaria de Cultura

Secretária **TAYZA VILELA ÁLVARES CONTAGEM FARIA**

SECRETARIA DE CULTURA DO RECIFE
FUNDAÇÃO DE CULTURA CIDADE DO RECIFE

PORTARIA nº 016 , DE 29 DE JUNHO DE 2022 - SECULT

A Secretaria de Cultura do Recife - SECULT e a Fundação de Cultura Cidade do Recife - FCCR, por meio das suas representantes legais e no uso das suas atribuições, considerando o 36º Concurso de Quadrilhas Juninas Adultas e o 18º Concurso de Quadrilhas Juninas Infanto-Juvenis do Recife

R E S O L V E M

Art. 1º - Constituir a Comissão Julgadora para o 36º Concurso de Quadrilhas Juninas Adultas e o 18º Concurso de Quadrilhas Juninas Infanto-Juvenis do Recife, a ser composta pelos seguintes jurados e suas respectivas remunerações:

Albanita Ramos de Almeida	CPF: 243.***.***-49
Alexandre José Sampaio de Melo	CPF: 381.***.***-15
Anastácia Karine Nathalia Santiago Rodrigues	CPF: 935.***.***-68
Anderson Roberto Marques dos Santos	CPF: 082.***.***-02
Carlos José Marques da Silva	CPF: 319.***.***-00
Clébio Marques da Silva	CPF: 409.***.***-78
Clécio Barbosa da Silva	CPF: 041.***.***-09
Cristiana Maria Silva Lopes de Lima	CPF: 394.***.***-49
Frederico Cavalcanti Batista	CPF: 073.***.***-68
Ivone Lima Cordeiro	CPF: 142.***.***-34
Janaina Santos de Oliveira	CPF: 064.***.***-18
José Alexandre Pereira da Silva	CPF: 767.***.***-68
José Cleto Machado de Oliveira	CPF: 217.***.***-04